     
Об описании образовательных программ с приложением копий
     
     Адаптированная основная общеобразовательная программа (1-7 классы) вариант 1

     Адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями (Вариант 1)  (далее АООП УО) КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат» — это образовательная программа, адаптированная для обучения этой категории обучающихся с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающая коррекцию нарушения развития и социальную адаптацию. Адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся  с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями (Вариант 1) КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат» разработана и утверждена в соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным государственным образовательным стандартом образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), с учетом примерной АООП, с привлечением органов самоуправления (педагогический совет КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат»). Адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями (Вариант 1) КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат» определяет содержание образования, ожидаемые результаты и условия ее реализации.
     Нормативно-правовые документы для разработки АООП обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)
— Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ;
— Федеральный государственный образовательный стандарт образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ № 1599 от 19.12.2014г.);
— Примерная адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (одобрена решением Федерального учебно-методического объединения по общему образованию-протокол № 4/15 от 22.12.2015г.);
— Устав КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат»;
— Нормативно-методическими документами Минобрнауки РФ и другими нормативно-правовыми актами в области образования.

Адаптированная образовательная программа (8-9 классы)
     Адаптированная образовательная программа для обучающихся с умственной отсталостью является нормативным документом, определяющим содержание образования по специальным образовательным программам, срок освоения программы  - 9 лет. 
    АОП создана в соответствии с 
нормативно-правовыми документами:
· Конституция Российской Федерации
· Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
· Конвенция о правах ребенка.
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.08.2020 г. № 442 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам — образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».
· Приказ Министерства образования Российской Федерации от 10.04.2002г. № 29/2065-п «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии».
· Письмо Министерства образования Российской Федерации от 27.03.2000 № 27/901-6 «О психолого-медико-педагогическом консилиуме (ПМПк) образовательного учреждения».
· О направлении Рекомендаций по порядку проведения экзаменов по трудовому обучению выпускников специальных (коррекционных) общеобразовательных учреждений VIII вида (Письмо Министерства образования РФ от 14.03.2001 года №29/1448-6)
· Приказ Минобрнауки России от 09.11.2015 N 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи».
     Адаптированная основная общеобразовательная программа (вариант 2)

      Адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся с умеренной умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями (Вариант 2)  (далее АООП УО) КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат» — это образовательная программа, адаптированная для обучения этой категории обучающихся с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающая коррекцию нарушения развития и социальную адаптацию. Адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся  с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями (Вариант 2) КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат» разработана и утверждена в соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным государственным образовательным стандартом образования обучающихся с умеренной умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), с учетом примерной АООП, с привлечением органов самоуправления (педагогический совет КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат»). Адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями (Вариант 2) КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат» определяет содержание образования, ожидаемые результаты и условия ее реализации.
· Нормативно-правовые документы для разработки АООП обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)
· — Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ;
· — Федеральный государственный образовательный стандарт образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ № 1599 от 19.12.2014г.);
· — Примерная адаптированная основная общеобразовательная программа образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (одобрена решением Федерального учебно-методического объединения по общему образованию-протокол № 4/15 от 22.12.2015г.);
· — Устав КГБОУ «Кокшинская общеобразовательная школа-интернат»;
· — Нормативно-методическими документами Минобрнауки РФ и другими нормативно-правовыми документами

